

財團法人惠來里基督徒聚會處 Hui Lai Li Christian Assembly	第 1545 期 2025 年 11 月 30 日
主 日 週 報	
地址：台中市西屯路二段 208 巷 3 號（塔木德飯店 & 惠宇觀市政 中間巷內）	
電話：(04) 2311-3896 傳真：(04) 2312-7514	
Email: hll.church@gmail.com 網站：hllchurch.org	
教會統編：7895-2779 惠來里基督徒聚會處 fb	
值年同工：洪鈞緯、余宙祥、梅占先弟兄	
今年主題：與神同行的人生 ---第四季：成為主的門徒，不只是信徒	
讀經進度：11/30-12/6 啟示錄 14:1-16:21	



♥主日講題：<主的門徒=信徒=聖徒=基督徒=屬神子民>

經 文：馬太福音 28:19

詩 歌：神已經成就了、主我敬拜祢、犧牲的愛

	本週	下週
主日崇拜聚會 講員	余偉銘弟兄	林廣耀弟兄 (中科教會)
領會、配唱、司琴、司鼓	胤霖、淑玲、萌萌、光迪	寬祐、旻謙、光啟、穆可
插花、錄影、音控、提琴	金菊、僑偉、重光	慧娟、忠益、佳珍
遞餅/遞杯	鴻昌、偉俊/依玲、倩玲	偉俊、美妹/ 瑞娟、依玲
總招待/擘餅	培修/ 添立	培修/ 宗沛
愛筵清理	長青團契	家庭第一、四小組
兒童主日學	微惠、育琳/敏恩/旻謙	建美、育婷/淑芬、光信/亞琦
週二禱告會 領會/代禱	慧娟/ 為兒童主日學	瑞娟/ 為 1315 團契

♥報告事項

- 【歡迎】第一次來參加聚會的新朋友和弟兄姊妹，我們在主裡竭誠歡迎；請簡短自我介紹，讓我們認識您；邀請會後留下共享愛筵，加入教會愛的大家庭。
- 感恩節福音餐會**，11/22(週六晚上)一家分享一道菜，許多弟兄姊妹端出拿手好菜，超過五十盤，七位弟兄姊妹作感恩見證，在歲末年終一同數算主的恩點。
11/27(週四早上)長青感恩聚會，也備有豐盛午餐，五位弟兄姊妹作感恩見證。教會各備二隻烤火雞及湯和飯。
- 聖誕福音聚會安排:12/21 聖誕福音主日.12/13(週六下午)兒主.12/20(週六晚上)學青.12/25(週四早上)長青。都能成為傳福音的機會和窗口，歡迎邀請關心的好朋友過來聽聞福音的好消息，請參考 DM。
- 12/15(星期一)，新加坡的宏茂橋福音堂來訪宣，安排在教會交流聚會，他們有 18 位隊員，早上在協會惠來長輩據點，下午在鵬程長輩據點報佳音，傍晚邀請教會弟兄姊妹一起來參加，聚會 18：00-20：20 有晚餐、敬拜、分享。聚會交通主題：傳福音所面對的挑戰、實用經驗分享、代禱。請於 11/30 前向各小組長報名，以確認用餐人數。

5. 明年 2/19(週四晚上)-22(主日中午)在高雄國軍英雄館舉辦 **台灣基督徒追求特會** 劉志雄、黃漢先、郭定強等講員分享，請參考走廊 DM，邀請同工們預備心參加，11/30 報名截止，報名後請彙集及繳費(成人每位 3000 元)給元方姊妹。黃漢先弟兄也是教會 2/28(週六晚上)特會講員。
6. 11/30-12/4 由傅媽主辦的京都賞楓之旅 **家庭小組福音旅遊**，有 32 人參加，求主預備路程平安喜樂！

♥代禱事項

1. 僑偉名旋家：兩個小朋友身體有好的抵抗力，感冒能早日康復。名旋學校工作上能有愛心與智慧的帶領班級。
2. Mark 亞琦家：12 月聖誕聚會的各項籌備工作，語明在學習過程中能勇於接受不同的挑戰。
3. 依玲：a.朋友林小姐罹患腎臟腫瘤，目前吃藥治療，願主醫治。b.姪子們的學業壓力很重，心情低落，因為幾乎全科補習。願主幫助他們。
4. 銘智薇鎔家：a.我父親先前騎車摔倒左肩及腳背還在疼痛，求主醫治～也希望父親的心變柔軟，可為父親自己及母親長期請長照來照顧。父母年底前可信主得救禱告 b.婆婆上週出乎我的意外主動要載我小姑的女兒跟我們去兒童主日學，也為我先生全家信主禱告。(以上社青小組)

♥教會上週奉獻收入

主日奉獻 920 元/十一奉獻 8,700 元 /代轉奉獻傳道同工 5,000 元 合計 **14,620 元**
(明細請參考公佈欄奉獻收支表，感謝弟兄姊妹的擺上，神的家就是我們的家，求主豐盛供應!)

♥兒童主日學 暨 學青團契

兒主

1. 為兒主老師在備課時，能夠專注研讀神的話語，將真理清楚的教導給孩子們。
2. 為 12/13 兒童聖誕福音聚會籌備工作禱告：今年有聖誕戲劇的演出，求主帶領排戲過程順利，將福音信息清楚的傳達出來。

1315 團契

1. 求神賜下力量，幫助學生們無論身處何種環境（課業壓力、人際關係）更多經歷、定睛仰望主。也為學生們能使用每日活水來親近神，每天有神的話語成為引導。
2. 願主看顧每月的輔導聚會，在禱告與交通中充滿愛、智慧、創意，使輔導們在團契、生活上服事學生們的需要。

大專青年小組

1. 求神引導每次在團契聚會中，弟兄姊妹有更多對於神話語的渴慕
2. 求神引導在交往關係中的弟兄姊妹，求主看顧弟兄姊妹能行在主的光中

♥長青講題：感恩見證聚會

詩 歌：路仍然要走、生命的盼望、作主的門徒（台語）

	本週(11/27)	下週(12/4)
週四長青崇拜聚會 講員	感恩見證聚會	曹克昌醫師伉儷 老年心生活(30)
領會/擘餅/音控	郁廷/明淵/忠益	美妹/鴻昌/忠益
愛筵	朱蔭、翠雪、慧娟、雪碧	武德、輝雄、素貞、君魁

♥長青團契

- 感謝主！倩玲的媽媽因跌倒造成左股骨骨折，已在 11/21 順利出院，後續還需進一步的復健！翠雪姊上回二眼的白內障手術都很成功，恢復良好！本憲大哥經過三個月的靜養，在大女兒及菲傭的陪伴下 11/19 起回到協會及長青上課，身體狀況越來越穩定！

♥社團法人惠來關懷服務協會

- 11/29(週六)協會年會 10:00-11:30，慧娟總幹事將作會務報告，邀請會員及志工們和理監事們參加，有豐盛午宴，請協會會員繳交 500 元常年會費給瑞娟。

♥我來到教會，生命的成長

文 斌

親愛的弟兄姊妹與朋友們，今天是 2025 年的感恩節，我要分享我來到教會四年多以來成長，是一段神如何從破碎中帶領我，再一次長出新的生命的故事。

一、破碎：跌倒在生命谷底

七年前，2018 年 12 月 2 日，我因 腦幹旁動脈瘤破裂 緊急開刀。醒來後我已經全癱、失憶、眼球歪斜弱視、耳鳴弱聽、失語症。我本來是在中區職訓中心教授室內設計的老師，也是甲級木工廠長，興趣涉獵各種不同的知識。但一夕之間，什麼都不會，只剩下「無知的自在感」和「凡事一探究竟」的本能。我在加護病房 46 天，不斷思考：「我是誰？」努力找回自己。過程中無數次痛不欲生的抽痰、灼熱的呼吸訓練，終於熬到拔管。在一般病房時，我社大的同學旌旗教友來為無法言語的我禱告。告訴我：「有一位全能的神主耶穌能救你」就在那一刻，我心裡一直吶喊：「我相信主耶穌！」為我禱告時我弱視的眼前，竟清楚浮現主耶穌慈祥的降臨。之後，我展開長達兩年的住院復健。

二、在復健中遇見神：從經文找到力量

在中山醫院的陽光室，我偶然發現一本有注音的新約聖經。我翻到「癱子被四個朋友抬到耶穌面前」的故事。我就把那本聖經私自帶回病房，復健休息的時間，我整本來回搜尋，每一天，我都像癱子一樣，迫切尋找神蹟的醫治。幾個月後，我歪斜的右眼竟然逐漸轉正。我開始能簡單閱讀、簡單說幾句基本問候的話，也開始結交病友，學習與人互動。

三、出院後：另一場更深的黑暗

出院後，因失去了病友的陪伴互相扶持，我陷入嚴重憂鬱。幻聽不斷對我說：「你這樣子怎麼不去死？」我驚覺：我的腦神經出了問題，我需要幫助。家人不相信，只說我嚇自己。但我知道自己撐不住了，就自己到台中醫院看精神科。接下來的半年，是精神治療、藥物控制、精神諮詢。藥物讓我夢遊、幻聽、情緒暴走，惡語傷害最親的人。我在失控中，把家搞得妻離子散。最後，只剩下社會局長照系統在照顧獨居的我，我真的以為我的人生已經走到盡頭。

四、轉折：第一次來到教會

四年前的10月第一個主日，當時一起住院的中風病友阿吉邀我一起來教會-惠來里基督徒聚會處-探訪另一位住院時語言復健班的病友興華大哥。就是那一天，我第一次踏進這間教會。當時的梅哥（專業的藥師）邀我們留下來參與聚會。梅哥很快就發現我藥物副作用嚴重，第一時間就引導我去卓大夫精神科診所調整藥物。每次聚會結束後，梅哥都親自載我回家，並一路關心載送的長輩們。當初他在車上教我說：「我們都是白白蒙恩的罪人。阿斌，你所經歷的苦難，將會成為他人的祝福。」當時我還不理解，但這句話後來慢慢改變了我，面對自己困難的態度。

五、來教會後的神蹟式成長

(1) 視力、語言、唱歌、體力、與人溝通能力，漸漸的奇蹟般逐漸恢復。

剛來教會時，我要坐第一排，正對著螢幕才能看到字幕，也只能喊出幾個音。如今，我能坐在教堂最遠的位置，唱出全教會會眾都聽得到的宏亮歌聲。(10/11我參加社會局身障者歌唱比賽，差一點得獎！)

(2) 神醫治我破碎的家庭傷口

到教會第一次聽到謝牧師「家庭與服事界限」的講座時，感覺好像是專門為我講解我的困惑，當下我就懂了。我對被我破碎家庭的痛苦開始釋懷。梅哥帶我調整藥物，一個多月後，我成功戒掉藥物制約的副作用，最後完全戒掉精神科的藥物，重獲內心的自由。回想當時傷害家人的情境無地自容，現在感謝當時家人辛苦照顧讓我活著，更由衷祝福前妻和在外工作的兒子。

(3) 教會給我的愛，成為我重生的力量

四年多來，教會每位弟兄姊妹都愛我、關心我、為我禱告。我深深體會-愛，是可以療癒一切的。我把這些愛吸收進來，內化成我的復健力量，也學會了「以病為師」。我與病友深入交流，整理經驗、分享心得，鼓勵剛中風看不到未來的家庭和困境中的病友，應用在教會學到的愛和復健經驗幫助他們看見自己的未來。這幾年下來，效果越來越明顯，因我的表達與說服能力越來越強！我真的比以前更能幫助人了。

六、結語：任何人來到教會，都會得到生命成長

親愛的朋友們，今天你可能第一次來教會，也可能帶著壓力、迷惘、疲憊，甚至你心裡也正在抵抗某種黑暗。但我想告訴你：人的盡頭就是神的開始。神能把破碎變成祝福。神能把谷底變成起點。我能站在這裡，就是神在我身上大能的證明。你來到教會，不是偶然。神會陪你一起走、聽你哭訴、幫助你重新站起來。願神也同樣更新你的生命。謝謝大家。願大家感恩節快樂！

♥講題：<主的門徒=信徒=聖徒=基督徒=屬神子民>

經文：馬太福音 28:19

講員：余偉銘弟兄

大綱：

一、信徒與門徒的差別

二、門徒的三個核心標記

1. 跟隨主的呼召：

2. 活出主的樣式：生命被改變

3. 參與主的使命：

三、門徒的代價：願意付出

四、門徒的祝福：真正的自由與喜樂

五、彼得跟隨主的呼召（路加福音 5:1 - 11）

六、馬太從稅吏桌前起來（馬太福音 9:9 - 13）

七、結語：各位願意成為主的門徒嗎？

